

О создании межправительственного казахстанско-германского Совета экономического сотрудничества

Постановление Кабинета Министров Республики Казахстан от 11 июля 1994 г. N 769 В целях координации работы по реализации соглашений и договоренностей и дальнейшему развитию взаимовыгодного сотрудничества между Республикой Казахстан и Федеративной Республикой Германия Кабинет Министров Республики Казахстан постановляет:

- 1. Образовать казахстанскую часть межправительственного казахстанско-германского Совета экономического сотрудничества.
- 2. Утвердить сопредседателем межправительственного казахстанско-германского Совета экономического сотрудничества Уркумбаева М.Ф. Министра экономики Республики Казахстан.
- 3. Поручить сопредседателю межправительственного Совета совместно с Министерством промышленности и торговли Республики Казахстан, другими заинтересованными организациями в течение месяца внести в Кабинет Министров Республики Казахстан предложение по персональному составу Совета. Премьер-министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан